

在短视频红海里如何差异化竞争?创新的前提是什么?传媒大咖泉城论道:

一定要深深扎根于我们的文化土壤

11月26日,齐鲁晚报·齐鲁壹点2020中台战略发布暨齐鲁新媒体党建智库成立仪式在济南举行,齐鲁壹点9.0版本也同时上线。作为本次活动的邀请嘉宾,来自全国各地的传媒大咖给予齐鲁壹点9.0版本高度评价,期待未来齐鲁晚报在新媒体融合发展方面更上一层楼。

新华网客户端总编辑段世文:

与齐鲁壹点合作共赢



齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 孟杰

新华网客户端总编辑段世文对齐鲁晚报·齐鲁壹点提出的中台战略以及新发布的齐鲁壹点9.0版本给予了极高的评价,并着重称赞了中台战略和齐鲁壹点新版本对用户的互动友好性以及技术引领性。

段世文表示,新华网客户端未来将不断通过新华号与齐鲁晚报·齐鲁壹点这样的中台型媒体进行广泛连接深度融合,形成强链接,快速形成央、省、市、县四级联动和内容传播生态,通过内容再加工后的赋能,不断推出融媒体内容产品、传播渠道、品牌资源、扶持计划、技术合作等,并开展区域融媒的商务合作、公益联动,帮助区域媒体全面赋能,提升传播价值、品牌价值、商业能力,与中台型媒体共同成长,从而实现共赢。

扬子晚报总编辑王文坚:

媒体创新是永恒主题



齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 吴佳

扬子晚报总编辑王文坚表示,看了齐鲁晚报的发布会,深受震撼。他说,为什么齐鲁晚报·齐鲁壹点、扬子晚报、紫牛新闻、钱江晚报·小时新闻都能够赢得受众和业界的欢迎,靠的就是创新。创新是最普遍的、永恒的主题,媒体更是如此。

王文坚表示,创新的前提是不忘初心。在齐鲁晚报本次活动的宣传册上,“走得再远都不能忘掉我们自己是为什么出发”这句话让他深受触动,“我们一定要深深地扎根于我们的文化土壤”。

对于当下的视频化趋势,王文坚表示,视频化确实是个风口,一些博主所创作的内容真的是超出了传统行业的想象。而对于媒体融合转型,王文坚表示,这其中最难的就是人的转型,这方面齐鲁晚报做得很好,已经成为业内的一个旗帜。

钱江晚报总编辑邓崴:

媒体的核心资产是人才



齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 吴佳

浙江日报报业集团副总编辑、钱江晚报总编辑邓崴表示,媒体的核心资产是人才,要打造一个全媒体的人才队伍。全媒体人才的“全”是对一个组织整体而言,要有全媒体的采编、运营、经营、技术等各方面要素均衡发展的组织团队。

“对于个体而言,我们并不要求也不可能把每一个人都培养成能写稿、会拍摄、能剪辑、懂运营的多面手。我们希望通过体制机制的创新,把能够互补、各有所长的人才聚集起来,通过市场化的手段来激发这个小团队的内生发展动力。”邓崴表示,在媒体融合过程中,钱江晚报在一些垂直的市场细分领域做了一些探索,“归根结底,媒体要发挥社会资源整合的作用、舆论引领的作用,来助力社会治理。”

封面新闻常务副总编辑周琪:

重点做强智媒演播室



齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 赵艳

“无视频,不传播”已成为行业共识,新闻短视频也成为媒体竞争的标配,在短视频竞争的红海里,纸媒如何差异化竞争?封面新闻常务副总编辑周琪认为,重点在于做强智媒演播室,拓展视场场景和业务领域。

周琪表示,他一直关注齐鲁晚报·齐鲁壹点的视频优先战略,关注齐鲁壹点的“果然视频”“壹视频”“星星视频”等栏目。此次齐鲁壹点9.0版本对直播系统进行了重磅升级,可同时支持5G直播、慢直播、图文直播、VR直播等多种形式,并实现了跨平台互动,新版直播系统可同时在壹点APP和微信平台运行。可见,各家媒体都在强化技术对短视频各项功能的支持,让短视频与直播的功能变得更强、互动性更好、用户体验更好。

大河财立方总经理张曦:

要在外部融合取得突破



齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 赵卓琪

“通过9.0版本的齐鲁壹点看出齐鲁晚报在媒体转型方面是一马当先的。”大河财立方传媒控股有限公司总经理张曦表示,齐鲁壹点从1.0版本经过不断的突破、革新这样一个过程发展到9.0版本,是非常令人敬佩的。

张曦表示,齐鲁壹点在9.0版本中更多地增加了交互功能,更加注重数据和技术,也反映出齐鲁晚报在媒体转型的道路上真正进入了“深水区”,向前迈进了一大步。“全国所有媒体转型都在试图朝着数据、技术方面推进,显然齐鲁晚报通过齐鲁壹点9.0版本又完成了一次新的迭代升级。”

张曦表示,传统媒体转型的“下半场”是指外部融合。“接下来,齐鲁晚报在内部融合完成后,如何在外部融合上取得突破,为全国媒体树一杆旗,是我所期待的。”

山东旭辉银盛泰集团

旭辉集团 CIFI GROUP 银盛泰集团 YST GROUP

博观山悦

倾城仰止 一席封藏千佛山

千佛山南 177m²臻品收官 洋房唯此一栋 仅余12席

主城贵脉芯 | 耀世四面宽 | 山水大平层 | 臻装智能房 | 生态健康家

BOGUAN SHANYUE



VIPLINE
0531-5980 8888

地址:济南市市中区舜世路与俊雅路交汇处
投资商:山东旭辉银盛泰集团 / 开发商:山东丽丰置业有限公司

效果合成图